

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта» (Нафтогазова справа) першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) Національного технічного університету «Дніпровська політехніка»

Освітньо-професійна програма Професійна освіта (Нафтогазова справа) підготовки бакалаврів за спеціальністю 015 Професійна освіта спеціалізації 015.35 Видобуток, переробка та транспортування корисних містить перелік усіх відповідних дисциплін для підготовки фахівців з навичками проектування, транспортування, спорудження, діагностування об'єктів нафтогазового комплексу.

Освітньо-професійна програма обґрунтовує та визначає профіль діяльності, вимоги до рівня освіти осіб, які навчаються, розподіл результатів навчання, що регламентовані стандартами вищої освіти за освітніми компонентами (дисципліни, практики, індивідуальні завдання тощо) та логічну послідовність їх викладання. Вона містить нормативну та вибіркову частини навчання, форми підсумкового контролю та атестації здобувачів.

Згідно розробленої освітньо-професійної програми здобувачі вищої освіти спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) отримують необхідні знання для розв'язання складних спеціалізованих задач та практичних проблем в професійній освіті, що передбачають застосування певних теорій і методів педагогічної науки та наук в галузі видобутку, переробки та транспортування корисних копалин.

Основний фокус спрямовано на здатність здобувачів до проектування освітніх технологій у закладах освіти та спроможність експлуатувати об'єкти та технології у галузі видобутку, переробки та транспортування корисних копалин. Це передбачає:

- здатність забезпечити формування у здобувачів освіти цінностей громадянськості і демократії;
- здатність спрямовувати здобувачів освіти на прогрес і досягнення;
- здатність реалізовувати навчальні стратегії, засновані на конкретних критеріях для оцінювання навчальних досягнень;
- здатність використовувати відповідне програмне забезпечення для вирішення професійних завдань, відповідно до спеціалізації;
- здатність упроваджувати ефективні методи організації праці відповідно до вимог екологічної безпеки, безпеки життєдіяльності та охорони і гігієни праці та ін.

Реалізація цілей наданої освітньо-професійної програми спрямована на оволодіння майбутніми фахівцями професійних компетентностей. Головний результат навчання полягає в тому щоб здобувач освіти опанував потрібні знання та уміння та отримав здатності їх використовувати у професійній діяльності.

Вказані здатності до виконання професійних обов'язків за видами діяльності ґрунтуються на базі глибоких знань та розумінні принципів функціонування у вежах симбіозу освіти та складних систем, основ проектування та експлуатації промислового обладнання.

Орієнтуючись на профільну діяльність нашої установи з урахуванням обов'язкової виробничої діяльності, пов'язану з видобуванням, переробкою та транспортуванням корисних копалин, вважаємо, що розроблена Національним технічним університетом «Дніпровська політехніка» освітньо-професійна програма Професійна освіта (Нафтогазова справа) відповідає вимогам підготовки потрібних Україні фахівців зі спеціальності 015 Професійна освіта.

РЕЦЕНЗЕНТ

Директор ВСП «Павлоградський фаховий коледж Національного технічного університету «Дніпровська політехніка», к.т.н.



Людмила ПОСУНЬКО